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     论证10维空间 
On 10-dimensional space  
            作者： 张树润

Abstract: The three dimensional space of macrocosm and the three dimensional space of microcosmos is the two spaces of not same nature. This paper demonstration the existence of three dimensional space of the microcosmos. Microcosmic three dimensional space and four dimension times，is called as ten dimension spaces.

提要：宏观世界的三维空间和微观世界的三维空间是两种性质不同的空间。本文论证微观世界的三维空间的存在。宏观三维空间、微观三维空间和四维时间，统称为10维空间。

关键词：宏观三维空间、微观三维空间、粒子的自旋、强相互作用、德布罗意波

正文：
微观世界三维空间是客观存在的另一种空间，微观三维空间和宏观三维空间是两种性质不同的空间。

过去人们只是知道经典力学和量子力学的适用范围，不知道经典力学和量子力学是两种空间的问题。人们只是知道如果一个体系具有与ℎ相比拟的作用量时，该体系的运动必须用量子力学，如果一个体系具有比ℎ大得多的作用量时，该体系的运动必须用经典力学。在客观世界中，其实存在两种空间。宏观世界的三维空间和微观世界的三维空间的性质是不同的。宏观世界的“时-空”受物体的运动和引力场的影响，也就是说爱因斯坦的相对论适合于宏观世界。微观世界“时-空”的性质：第一、时间不变，过去、现在和将来都一样，单位时间间隔不受任何影响，永远不变。第二、速度不变，微观世界中的运动速度是光速C。第三、尺度不变，微观世界中的尺度不受引力场和宏观物体运动的影响。例如：电子的半径不受宏观物体的运动而缩短或变长。

 （一）微观世界的三维空间存在的证明：

在经典相对论和量子力学中，能量式有：

E2＝（m0c2）2 ＋（CPμ）2        μ＝1，2，3                          1

[1]式除C2得：

         Pσ2＝（m0c）2＋Pμ2                                                         2

其中Pμ对应宏观世界三维空间X、Y、Z，或写成X1，2，3 ，m0c的概念是动量，C是三维发散性速度。m0c应写成m0Cν，对应X4，5，6 其中ν＝4，5，6。
在经典的四维“时-空”相对论中哈密顿-雅可比方程是：

（(S/(x）2+（(S/(y）2+（(S/(z）2 － 1/c2（(S/(t）2 ＝ －（mc）2        3
(3)式是正确的，但不完整，是没有写完的哈密顿-雅可比方程。
我过去的七维“时-空”的哈密顿-雅可比方程是：

（(S/(xμ）2+（(S/( ίxμ）2+（(S/( ίc t0）2 ＝－（m0c）2                       4

（4）比（3）式有了进步。

[3]和[4]式的区别在于，在经典的四维“时-空”相对论中哈密顿-雅可比方程中的质量是m，而我过去的七维“时-空”的哈密顿-雅可比方程中的质量是m0 。老哈密顿-雅可比方程的条件是物体运动速度V《C，动量P《mc。基本上m＝ m0
因为       (S/(xν＝ m0cν      其中ν＝4，5，6。       S为作用量。
所以10维“时-空”的哈密顿-雅可比方程是：

（(S/(xμ）2＋（(S/( xν）2＋（(S/( ίxμ）2＋（(S/( ίc t0）2 ＝0           5

用缩写： （(S/(x ί）2＝0   其中ί＝1，2，3，4，5，6，7，8，9，10            6

（5）式是非常完整的哈密顿-雅可比方程。
这里一定要强调m0c的概念是动量，C是三维发散性的速度。m0c应写成m0cν。
空间X4，5，6   其中ν＝4，5，6   它是微观世界的空间。
总之,过去动量有四维：P1、P2、P3和mc，P1、P2、P3对应三维空间X、Y、Z，或写成X1、2、3 。mc解析为X4、5、6，这时空间为6维。X1、2、3描述宏观世界，X4、5、6描述基本粒子,如描述电子就得用X4、5、6空间。6维空间加4维时间共计10维“时-空”。图1所示。
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  在7维“时-空”中，ίx1，2，3 三维时间和X1，2，3宏观三维是镜像对称关系，在10维“时-空”中，ίx1，2，3 三维时间和X4，5，6 微观三维也是镜像对称关系。

（二）微观世界三维空间的实质

一、测不准原理

1、在微观世界中，空间X4，5，6是非相对论性的，也就是说相对论不适用于微观世界。在空间X4，5，6人们建立了量子力学。在量子力学中的空间不是宏观世界中X1，2，3，在宏观世界中，体积等于X×Y×Z或者写成X1×X2×X3 ，在微观世界中不存在无限小的空间ΔX×(Y×(Z的概念,只有“相空间”，每个能量要占有一份固定的“体积”
Δp×Δx =ℎ  。ℎ是一个基本的极限，它决定了势空间的不连续性，我们称这个极限为测不准原理，它的物理量纲是[时间] ×[能量] =[长度] ×[动量] = [角动量]，ℎ称普朗克常数。

2、测不准原理是微观空间的“时-空”镜像对称式。

我们回顾一下“时-空”镜像对称原理，“时-空”镜像对称式：

            -（ί dX）2 = dX2
可写成：   -（ί dX）（ί dX）= dX dX                              7

方程右边为实物，方程左边为镜中虚像。所谓镜像对称是动态对称，就是说镜外实物怎样动作，镜内虚像也同样动作，它们的关系是标积也可是矢积。

在方程右边拿出一项变成：

                 ( S/(X = P                 P为动量

在方程左边拿出一项变成：

          ( S/( ί X = - ί P  换成量子      - ί P = - ί ℎ (/(X

方程1式写成：

         -（- ί ℎ (/(X）（ί dX）= P dX                            8

因为ί2等于-1，方程8式是在微观空间发生的事物，所以方程8式为：

-ℎ =ΔX ΔP  是P的倒转，+ℎ =ΔX ΔP 是P的正转。

现代认为：  ℎ/4π =ΔX ΔP = ℏ/2    见图2：
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由ΔX ΔP围成的相面积等于ℏ/2。如：电子的ΔP = m0C  ΔX = ℏ/2m0C

ΔX叫电子相半径。电子的自旋为ℏ/2，光子的自旋为ℏ。
  微观空间X4，5，6的限制应在：

                 P4 X4 ≥ ℏ/2

                 P5 X5 ≥ ℏ/2

                 P6 X6 ≥ ℏ/2

区域之间。

这是一个空心球体，就像一个薄皮气球。如图3所示：

这个球和庞加莱猜想：“在一个三维空间中，假如每一条封闭的曲线都能收缩成一点，那么这个空间一定是一个三维的圆球”不一样，微观空间X4，5，6的球是有界限的空心球，是非连续性的同心空心球。
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（三）量子物理学：
1、 粒子的自旋

   本文不同于过去量子物理学。首先从镜像对称开始，如图4所示。
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镜子右边为实像，镜子左边为虚像。看样子好像一样，如果想把两个像字相重合，必须把其中的一个翻转过来，这时两个字才能重合。这个道理奠定了“时-空”镜像对称的数学基础。
根据“时-空” 镜像对称原理，我们有：

-(（ί x1，2，3）2 ＝ ( x4，5，62                               9

时间对称、空间对称是不对的。时间反演是影片倒放。只有空间和时间的镜像对称。
按“时-空” 镜像对称原理，我们可以写出：

－ ί p4，5，6 Λ (/(（ί x1，2，3）＝(/( x4，5，6 Λ p4，5，6                             10
画出图5表示：
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把 [10]式左边颠倒变成

(/( x1，2，3 Λ p4，5，6＝(/( x4，5，6 Λ p4，5，6                                     11
把[11]方程右边(/( x4，5，6移到左边有变成x4，5，6：
x4，5，6 Λ(/( x1，2，3 Λ p4，5，6＝ p4，5，6                                          12
[12]式称为标准镜像对称式。
我们因用p4，5，6 ＝m0cν         [12]式右端p4，5，6  ＝ ћω0/cν  代入[11]式中有：

x4，5，6 Λ (/( x1，2，3 Λ m0cν＝ ћω0/cν                                       13

因为(/( x1，2，3 Λ cν＝2ω0
所以x4，5，6 Λm02ω0 ＝ ћω0/cν   自旋是x4，5，6 Λm0cν＝ћ/2             14

质子、中子、电子和中微子都具有自旋量是ћ/2。
粒子的半径是   x4，5，6 ＝ ћ/2m0c                                   15
如果时间方向取负值 － ί x1，2，3 则自旋为 － ћ/2，称反物质。
粒子自旋速度为光速C。

2、拉莫尔定律

x4，5，6 Λ (/( x1，2，3 Λ eA4，5，6/cν＝ ћω0/cν       
因为  (/( x1，2，3 Λ eA4，5，6/cν＝eHν/cν
所以  x4，5，6 Λ eH4，5，6/cν＝ ћω0/cν
x4，5，6 ＝ ћω0/ eH4，5，6                                            16

[15]式等于[16] 式

ћω0/ eH4，5，6  ＝ ћ/2m0c   

ω0＝ eH4，5，6 /2m0c                                     17

磁场对于电子轨道的作用，授予此轨道一个进动，它的角速度是ω0，[15]式称为拉莫尔定律。

3、洛伦兹力
x4，5，6 Λ eH4，5，6/cν＝ p4，5，6                              18

对[18]式进行微分：

d（x4，5，6 Λ eH4，5，6/cν）/dt＝ p4，5，6 /dt
e（V Λ H）/ c + eE＝F                                 19

F 称为洛伦兹力。

  以上推导详细过程见我的《四维时间的意义》

4、薛定谔方程

薛定谔方程是量子力学中最基本方程，过去人们无法证明它的正确性。实际上它是微观空间中总能量E等于动能T加势能V的表达方式。在宏观空间X1，2，3引力场中，有一个距离地面高度为H的小球体自由降落至距离地面高度为h时，它的总能量E等于动能T加势能V。宏观空间X1，2，3中势能和动能是连续性的。

           E = 1/2mu2 + mgh

             =P2/2m + V                                             20

在微观空间X4，5，6中，势能是非连续性的。不能直接用20式。在势能是非连续性空间，首先必须量子化，再有就是波态化。我们讲解在非连续性空间20式：
在经典物理学中，作用量的空间微分等于动量 (S/(X1，2，3 = P，作用量的时间微分等于能量，(S/(t = E；其中S是作用量。

作用量的虚空间微分等于- ί P，过去人们不知道它的真实意义。

所谓薛定谔方程就是一个能量E等于动能T加势能V的问题，E = T + V 。

(S/( ί X1，2，3 = - ί P1，2，3  在四维时间中的ί X1，2，3是不变的时间坐标,它的单位是[秒]，所谓不变就是不受物体的运动和引力场的影响,闵可夫斯基早年就写出ί×30万公里= 1秒。在数学上ί X1，2，3是众所周知的虚空间，它的物理意义是另三维时间。在虚空间坐标ί X1，2，3上有一个光波速C就是1秒。因为在微观空间中，空间和时间也是镜像对称的，必须用 ℏ 代替宏观经典的S，- ί P等于- ί ℏ (/(X4，5，6 ，细究起来它是速度等于C波的动量的概念，对于实部来讲它是速度等于C的能量CP。

- ί ℏ (/(X4，5，6可写成- ί ℏ (，

（- ί ℏ (）2 = -ℏ2(2 ，

其中(2 = (2/(X42 +(2/(X52+(2/(X62
在经典物理学中，动能等于T = P2/2m，在微观世界中，侧是T = -ℏ2(2/2m

总能量E等于动能T加势能V，动能P2/2m = E–V =  -ℏ2(2/2m

上式乘波函数Ψ（x，t）

-ℏ2(2/2mΨ（x，t）=（ E–VX）Ψ（x，t）                20

在经典物理学中，作用量的时间微分等于能量。在量子力学中，能量等于：

ίℏ (/(t = E
这时有：

-ℏ2(2/2mΨ（x，t）+ V（X）Ψ（x，t）= ίℏ (/(tΨ（x，t）         21

（20）和（21）式叫薛定谔方程
微观空间X4，5，6把量子物理学的抽象变成实在，过去人们只知道量子物理学是在由无限大到零的宏观尺度中的极小的尺度的事物，如果事物是这样，相对论就适应于量子物理学。实际上相对论不适应于量子物理学，量子物理学是非相对论的。如果把经典物理学的规律直接运用于量子物理学中也不行，必须量子化，也就是把各种物理量换成ℎ。表现成非连续空间。

（四）微观空间实例

根据“时-空”镜像对称原理，公式X4，5，6P4，5，6 ≥ℏ/2从镜中像可以清晰地看到它是基本粒子的自旋，它的实像必然是个空心球体。如图6所示
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1、基本粒子的自旋

空心球的界限。在经典量子力学中自旋量有：

              0，ℏ/2，ℏ，3/2ℏ，2ℏ，-----∞

我们对ℏ/2感兴趣，电子具有ℏ/2自旋，通过实验证明有些基本粒子（质子，中子）也具有ℏ/2自旋。在图-2中，我们取空心球界  X4，5，6P4，5，6 = ℏ/2，X4，5，6⋀P4，5，6 = ℏ/2，⋀是矢积符号，我们有X4，5，6P4，5，6 = X4，5，6⋀P4，5，6  ，X4，5，6为基本粒子的半径，

X4，5，6⋀P4，5，6 = ℏ/2 就是基本粒子的自旋。这时基本粒子的外皮等于空心球的界限，

基本粒子的外皮和空心球的界限之间没有间隙，所以基本粒子的自旋在宏观空间中作任何运动也不会改变。

2、德布罗意波
   实物粒子的波动性理论是由德布罗意提出来的。过去人们认为实物粒子具有二象性，既有粒子性又有波动性，实物粒子的波叫德布罗意波。过去人们错误地认识德布罗意波，德布罗意波和光波有本质上的区别。光波的速度在任何情况下都等于C，电子的康普顿波长的波速也是C，德布罗意波的速度等于变速V。我们必须正确认识德布罗意波。

实物粒子是静止质量不是零的粒子，有分子，质子，中子，电子，介子，原子等。德布罗意波是实物粒子在界限是X4，5，6P4，5，6 = ℎ的空心球中沿球壁作旋转运动所产生的，如图6。
在图7中，首先，一个实物粒子在宏观空间X1，2，3受外力作用后，获得动能m0V2/2，在宏观空间X1，2，3沿X1向由A点到B点以速度V作匀速运动，这时m0C2 + m0V2/2 ，换成质量 即是：

m0/（1- V2/C2）1/2=m

X1= V×t = n×λ 其中λ为德布罗意波长。
其次，这个实物粒子m0在微观空间X4，5，6中，由于受空心球壁的限制，只能沿球壁作圆周运动，10维空间的德布罗意波见图8所示。实物粒子在微观空间作圆周运动，它投影到宏观空间中就是个余弦波。从理论上、数学上和实验的基础上电子科技大学赵常德老师得出：《实物粒子作环绕运动一周走过的周长正好等于一个波长与匀速运动的粒子在这段时间内平动走过的距离相等。》也就是说实物粒子在宏观空间中获得动能后，该实物粒子在微观空间空心球中作圆周运动，走过一周正好等于一个波长。
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用数学表示：

                 u =A cos（ωt +δ）                      
其中：u 为扰动大小，质点离开平衡位置的距离，ω为角速度，δ为初相，

t为时间，取ίx1，2，3　不变时间，ί 30万公里 = 1秒。A为波的振幅，取r0，因为波长λ=2πr0 = ℎ/m v，所以A = ℏ/mv。德布罗意波是实物粒子在微观空间的空心球中作圆周运动的结果。
2、 原子核外电子分布

中国的张宏先生发现电子摆线分布法，用微观空间的空心球解释：

电子的康普顿波长λ=2πR1 = ℎ/m0 c
R1 = ℏ/m0c电子基圆半径
其中m0是电子的静止质量
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图9是微观空间X4-X5平面电子分布图。

Rn = n R1      n = 1，2，3，4，-------n
第3层能容纳3个电子，第4层能容纳4个电子，第n层能容纳n个电子。第4层能容纳4个电子摆线，第n层能容纳n个电子摆线。

这种电子层半径必须是电子基园半径R1 = ℏ/m0c的正数倍。

电子距原子核的距离是电子的势能和动能的大小而定
在量子力学中，一维线性谐振子的势能：E = 1/2m0ω2X2

在原子系统中，ω为角速度，R为电子层半径。

E = 1/2m0ω2 R2
E = 1/2m0V2
电子层大圆势能等于电子在该点的动能，图10是势能分布表示图。
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图10表达微观空间的非连续性。

4、核力的介子理论

   核子之间的相互作用是通过交换粒子而实现的。我们可以根据核力作用范围来估算出这种场粒子的质量。
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核子之间的相互作用如11所示。粒子（a）放出场粒子，经过ΔX距离后被粒子（b）吸收，场粒子的寿命为Δt。这个过程完全是微观空间中的事物。场粒子的微观空间的薄膜空心球的界限是：ΔX ΔP = ℏ
ΔX是一个介子的波长λ，λ=2πR1 = ℏ/m0 c  波长λ是可以测量出来的。
如果求介子的静止质量，我们有：m0 c λ= ℏ  或  m0 c ΔX = ℏ
场粒子的动量等于m0C，所以有：   m0 = ℏ/ C ΔX
其中m0 是场粒子的静止质量，C是光波速度，ΔX是两个粒子之间的距离，ΔX≈2.0费米。

  我们可以算出场粒子π0的静止质量约为电子的264倍。
  在薄膜空心球中万有引力是否存在，还是因为万有引力非常小就可以忽略不计？

在势能非连续区的微观空间中就根本不存在势能连续性的万有引力。在微观空间中不存在万有引力，这是由于两种空间的连续和非连续性质所造成的。

  核力是在势能非连续区的微观空间薄膜空心球中的事物，在势能连续性的宏观空间中，根本不存在核力。
   宏观空间是（势能）连续性的，微观空间是（势能）非连续性的，它们是两种性质不同的空间。宏观空间和微观空间不能互换更不能重合。上述实例是本文独创。
（五）宏观空间和微观空间的和谐并存

对于任何最基本的物理规律都是简单、和谐的，如牛顿的力等于质量乘加速度。10维空间也是简单、和谐的。“时-空”是物质存在的表现形式，能量的表现形式是时间，动量的表现形式是空间

作用量S的物理量纲是[时间]×[能量]=[长度]×[动量] = [角动量]

能量有：      E2=（m0C2）2+(CPX ) 2+CPY)2+CPZ)2
(S/( [四个能量]是ίct0、ίX、ίY、ίZ 就是原时加虚空间，虚空间的物理意义是时间。将上述式子除以C2是动量：

      P总2=m0Cα2+ m0Cβ2+ m0Cγ2 + PX2  + PY2 + PZ2
其中：下注脚α、β、γ相互正交，我们一眼看上去有六个动量，前三个动量在宏观空间中不可能发生的事物，有静止质量的物体的速度不可能达到光速，它是微观空间里的事物，即量子物理学的内容。

(S/( [六个动量]是三维宏观空间加三维微观空间。

X1、X2、X3和X4、X5、X6
四维时间的主要实验基础：多普勒频移；微观空间的主要实验基础：德布罗意波
   十维空间是现时存在的真实的物理空间。我们用图12示意图表示：
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在图12中，三维连续的虚空间即是三维时间；一维时间即是宏观空间和微观空间与三维虚空间（时间）的原点O。微观空间的非连续性是指势能的不连续性，即空心球半径大小的不连续性。

在10维空间中各个空间不能互相转化，时间不能转化成空间，宏观空间不能转化成微观空间。

   有很多学者研究《统一》，用四维时空去统一10维空间中的事物是思路错误。

（六）微观空间区域界限
从数学角度上来讲，宏观空间X1，2，3的区域[0，∞]，微观空间X4，5，6的区域是[ℏ/2，∞]。宏观空间X1，2，3和微观空间X4，5，6的区别是：宏观空间X1，2，3是连续空间，而微观空间X4，5，6是非连续空间的空心球体，宏观空间X1，2，3区域的最小值是0。

微观空间X4，5，6区域的最小值是 ℏ/2，是空心球体，球体半径变化不是连续的。球体半径从数学角度上来讲可以达到无限大。对于 ΔX ΔP ≥ ℏ/2 的解释：相空间最小极限是ℏ/2,我们可以将上式写成：1/K ΔX ΔP = ℏ/2，或写成ΔX ΔP = K ℏ/2，K = 1，2，3，4，5，---n。

ΔX ΔP表示球体的相周长。或写成：2πR0 = K ℏ/2 ， R0 为基圆半径。例如：K取2，则有ΔX ΔP = ℏ，对于电子康普顿波长则有：ΔX =ℏ/m0c =λ—。
前图3画的是最小微观空间的空心球，其特性有：1、球体半径增大是非连续性的；2、球体内部有强相互作用，不存在万有引力；3、球体内部可以充满基本粒子，如中子星。
我们用中子星和黑洞来讨论空心球体的周长的大小。
（一）中子星：恒星在核能耗尽之后，如果它的质量在1.44~2太阳质量之间就会成为中子星。中子星是由一种叫做中子的基本粒子组成的超密度恒星。它的直径只有10千米左右，其密度特别大，1立方厘米可达1亿吨以上，自转特别快。
    中子星是1967年在狐狸座内发现的，由于它周期性地发出脉冲，又叫脉冲星.

他们在3.7米的波长上发现来自狐狸座的﹑具有极短周期的射电脉冲信号﹐脉冲周期是1.337秒。也有的脉冲星的自转周期竟然小于一秒。
中子星纯属微观空间X4，5，6区域中的事物，中子群不是由万有引力将中子收缩在一起的，而是由介子将中子群收缩在一起的。在中子星内部是非连续空间，不存在万有引力，在中子星外部存在万有引力，是连续的宏观空间X1，2，3，否则我们观测不到中子星。下面我们估算一下中子星的半径：

太阳质量：1.99× 1033克；

中子星质量在1.44~2太阳质量之间,取1.5；

脉冲周期取1.0秒；

中子星直径取10千米 ≈1.0×1019费米；
1.5(系数)×1.99× 1033克（太阳质量）×π1.0×1019费米/秒（速度）×[0.5×1019费米（半径）] =K ℏ/2

K≈4.5×1071
中子星最大圆周长：ΔX ΔP =4.5×1071 ℏ/2。
我们再用原子核半径验证一下中子星的半径：

中子星的质量下限约为0.1太阳质量,上限在1.5～2太阳质量之间。取一个太阳质量，
核半径R = 1.2× 10-13×A1/3， 中子星是一个大原子核。中子星半径为：

1.2× 10-13×(1.99× 1033/1.674× 10-24) 1/3厘米 = 1.2×106厘米，和中星直径10千米是同一个数级，我们可以认定中子星是一个超级大核。

   如果比中子星大100万倍更大的星体叫黑洞，按中子星的计算法，黑洞最大相圆周长：

ΔX ΔP =4.5×1077 ℏ/2。

（二）黑洞的设想

由于黑洞引力太大，连光都不能从它表面逃逸，无论用何种方法，我们都无法直接观测、了解黑洞，或许也永远无法了解它的内部状况。黑洞不会发光，人们不能用天文望远镜直接看到它。 对于黑洞是否存在，它的内部构造如何？人们都是在猜想。黑洞最初是由爱因斯坦的广义相对论推导出来的，现在有人观测到了黑洞的存在。一颗星在2GM/RC2≥1的时候就是黑洞。当初米切尔计算直径为太阳500倍的恒星就是黑洞。我们按照这个数值计算这颗恒星的质量：

  太阳半径是6.96×1010厘米，黑洞直径R0 = 7.0×1013厘米。

黑洞的质量： M = RC2/2G  其中G = 6.67×10-8达因×厘米2/克2；

C = 3×1010厘米/秒，光波速；

   M =  7.0×1013×（3×1010）2 /2×6.67×10-8 = 5.0×1041克
质量达到5.0×1041克的星体就是黑洞。如果按照史瓦西半径来计算黑洞半径：

Rg = 2GM/C2= 7.0×1013厘米
如果把黑洞看成特大超级大核，它的半径：

R = 1.2×10-13×A1/3 = 109厘米。
按照史瓦西半径来计算，任何有质量的物体都存在史瓦西半径。地球半径收缩到0.886厘米；月球半径收缩到0.011厘米，地球和月球都成了黑洞。这时地球和月球半径收缩竟然达到6.75×1027倍，一个中子半径收缩到2.5×10-52厘米就成了黑洞。是什么样的力能使任何有质量的物体都变成黑洞？

  1、人们发现四种力：有引力相互作用、弱相互作用、电磁相互作用、强相互作用。只有强相互作用能把中子群组成中子星。根据计算结果《史瓦西半径》是错误的；

2、近几年有人观察到超强相互作用，还有待进一步探索和实验证明。即使存在超强相互作用，也不可能把一个中子半径收缩到2.5×10-52厘米变成黑洞。

  3、根据现在人们所知道的四种作用力，黑洞内部由基本粒子组成。在一定的条件下，巨大的超级核存在核裂变，形成核爆炸，黑洞爆炸后分解成可见的恒星。
  4、在黑洞条件2GM/RC2≥1中，关键是质量M的大小，有足够大的质量M，再有核半径。宇宙中不存在《霍金》那种只有黄豆粒大的黑洞。关于黑洞还有待人们继续探索。
有人提出：“现代物理学认为弱相互作用和强相互作用只适用于微观世界，可是微观与宏观没有截然的界限，这显然存在着不协调性”。

显然他没有区分宏观空间和微观空间。

结论：微观空间是一个有薄膜的空心球，空心球相周长最小极限是ℏ/2，相周长最大极限估计是1078 ℏ/2，按黑洞估计。只有微观空间这个空心球内才能充满基本粒子，如中子。微观世界和宏观世界是两种空间。目前人们发现有引力相互作用、电磁相互作用、强相互作用和弱相互作用，在宏观世界的三维空间中不存在强相互作用和弱相互作用。在微观世界中时间、速度和尺度都是不变的，存在强相互作用和弱相互作用。宏观世界的三维势空间是连续的，微观世界中势空间是非连续的。
作者简介：
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   [主要成就]

  从理论和实验上证明时间是四维的。四维时间发展了爱因斯坦的相对论。空间三维，时间四维，统称为《七维空间》。《七维空间》发表在1982年总第9期《潜科学》杂志上。

  至今未见到国外有四维时间理论，有11维空间，其中时间还是一维的，而且时间只有一维。“论光波的速度在任何情况下都不变”是四维时间的应用实例之一。

                    [得优秀论文证书]

1、论光波的速度在任何情况下都不变；

2、灿烂简单的物理学；

3、地球周围空间弯曲的测量；

4、论证四维时间。

《论光波的速度在任何情况下都不变》在（中术发字2006第02号）中获得一等奖，获奖成果编号：NO：FC-16-3936。
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我在写《论证10维空间》
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